

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 小雪转多云 风力 东北风3级 温度 最高0℃ 最低-5℃ 降水概率 80% 新闻热线:6765551

2016年1月

31日

星期日

乙未年十二月廿二

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13450号

今日4版

http://www.zynews.com

习近平在中共中央政治局第三十次集体学习时强调 准确把握和抓好我国发展战略重点 扎实把“十三五”发展蓝图变为现实

据新华社北京1月30日电 中共中央政治局1月29日下午就“十三五”时期我国经济社会发展的战略重点进行第三十次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,发展战略重点,是“十三五”时期我国发展的“衣领子”“牛鼻子”。找准、抓住、抓好战略重点,是保证“十三五”发展开好头、起好步的关键,是保证全面建成小康社会决胜阶段获得全胜的关键。要

准确把握“十三五”时期我国发展的战略重点,做到胸中有数、落实有策、行动有方,以奋发有为的精神状态,攻坚克难的拼搏意志,只争朝夕的紧迫劲头,通过抓好发展战略重点带动发展全局,把“十三五”发展宏伟蓝图一步一步变为现实。

这次中央政治局集体学习,由中央政治局同志自学并交流工作体会,刘延东、李源潮、汪洋、张春贤、韩正就

这个问题作了重点发言。习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,抓住重点带动面上工作,推动事物发展不断从不平衡到平衡,是唯物辩证法的要求,也是我们党在革命、建设、改革历史进程中一贯倡导和坚持的。要从五位一体总体布局、“四个全面”战略布局、新发展理念、五大支柱性政策、补短板防风险来把握发展战略重点。(下转四版)

硕果累累辞旧岁
欢歌阵阵迎新年

我市迎新春文艺汇演举行

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵 左丽慧)硕果累累辞旧岁,欢歌阵阵迎新年。1月29日晚,2016年郑州市迎新春文艺汇演在郑州群众艺术馆精彩上演。

省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿,市人大常委会主任白红战等领导和我市各界群众一起观看晚会,共同庆祝新春佳节的到来。

晚上7时许,歌舞《祝福春归》拉开了文艺汇演的序幕,武术《金猴闹春》充满喜庆、祥和的节日韵味;街舞《过年好》展示了年青一代的激情与活力;情景音乐剧《炫彩郑州》《新年说变化》讴歌了全市上下凝心聚力,围绕“三大一中”战略定位,突出“三大主体”工作,坚持开放创新双驱动,主动融入国家“一带一路”战略,积极投身于以航空港经济综合实验区为引领的郑州都市区建设取得的成就,表达出对中原崛起、河南振兴、郑州肩负“双重”责任,建设国际商都的自信心和自豪感;由郑州报业集团打造推出的歌曲《郑州欢迎你》以简单明快节奏,表达出了郑州人民热情迎“上合”,对郑州发展的认同、支持和祝福。

文艺汇演简约喜庆,武术、现代歌曲、时尚街舞、小品、地方戏曲等15个各具特色的节目形式多样,主题鲜明,精彩纷呈,整场演出都在说郑州事,叙郑州情,掌声、笑声、欢呼声此起彼伏,让人们在留恋精彩表演的同时,纷纷徜徉在对郑州美好未来的憧憬之中。

文艺汇演在激情澎湃的歌舞《追梦》中落下帷幕。演出结束后,吴天君等市领导走上舞台与演员们亲切握手,祝贺文艺汇演取得圆满成功。

文艺汇演由市委、市政府主办,市委宣传部承办。

市委市政府向离退休干部通报工作

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日下午,市委、市政府召开会议,向离退休干部通报2015年经济社会发展情况和今年工作安排。省委常委、市委书记吴天君代表市委、市政府向全市离退休干部致以新春祝福和良好祝愿,向离退休干部对郑州发展的关心支持和做出的积极贡献表示衷心感谢。

马懿、胡荃、王璋、郭得昌、王德山、周长松、黄卿、李喜安、张建国等出席会议。在郑的副局级以上老干部王均智、李秀奇、王林贺、朱翔武、丁朝选、牛甲辰、鞠衍行、刘振中、房健、张立兴、王永道、尚勇、谷秀峰、江武生、顿敬明、张世诚、王力建、牛西岭、许永璋、田涛、王旭彤、梁培青、吴希悦、高发、段松山、乔好贤、范学、李文忠等参加会议。

会上,市委副书记、市长马懿向老干部通

报了2015年全市经济社会发展情况。会议书面印发了2015年全市组织工作情况、党风廉政建设情况。与会老干部为郑州2015年取得的成绩感到由衷高兴、给予高度评价,并围绕我市经济社会发展、环境治理、城市管理、社会事业、文化建设等工作畅所欲言,提出意见和建议,并表示将一如既往地支持郑州的改革发展。

马懿在通报2015年全市经济社会发展情况时说,一年来,全市上下围绕“三大一中”战略定位,持续提升“三大主体”工作,深入实施开放创新“双驱动”战略,着力抓改革、强投资、调结构、求提升,经济社会持续健康平稳发展,主要经济指标整体好于全国、全省平均水平,“十二五”各项任务圆满收官。2016年我市将重点抓好六项工作,即开放带动增优势,创新引领转动力,深化改革激活力,多轮驱动抓投

资,协调发展强支撑,多措并举惠民生。恳请老干部们继续关心支持郑州的工作,多提意见和建议,以便更扎实有效推进工作,共同推动“两个率先”目标如期实现。

吴天君在讲话中指出,“十二五”时期是郑州晋位升级、融入国际、引领全省、积聚优势、奠定基础的五年,综合实力实现晋位升级,经济结构不断优化,区域竞争力显著增强,带动力影响大幅提升,民生和社会事业全面进步,法制文明社会建设进程加快。这些成绩的取得,是省委、省政府正确领导的结果,是全市上下团结一致、奋力拼搏的结果,更与广大老干部历史上奠定的基础和现在的理解支持、积极参与密不可分。

吴天君指出,经过五年的发展,郑州站在了向全面建成小康社会、基本实现现代化宏伟目标迈进的新起点上。当前,郑州既处于“爬

坡过坎、攻坚转型”期,更处于“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的决胜期,改革发展任务更加艰巨、更加繁重。站位郑州在全国全省发展大局中的责任担当,结合郑州发展的阶段特征,市委、市政府提出了“十三五”在全省率先全面建成小康社会,率先开启现代化建设新征程的奋斗目标。实现这一目标,需要全市上下发扬成绩、持续攻坚、拼搏进取,也希望老干部继续发扬优良传统,一如既往地关心和支持郑州的改革发展,多提宝贵意见和建议,共同努力,加快“两个率先”目标实现和国际商都建设。

吴天君强调,各级党委、政府要高度重视老干部工作,增强做好老干部工作的责任感,认真落实好各项老干部政策,真正做到政治上尊重老干部、思想上关心老干部、生活上照顾老干部,为做好老干部工作创造良好条件。

市领导看望慰问在郑离退休老同志

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼 孙娟)昨日下午,省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿亲切看望慰问在郑的部分离退休老同志,向他们致以节日问候和新春祝福。

市领导胡荃、李喜安等一同看望慰问。吴天君、马懿一行亲切看望慰问了张德广、陈义初、王文超、王均智、朱天宝、康定军、李秀奇、牛甲辰、黄昌淮、鞠衍行、刘振中、房健、张立兴、

郑林山、王永道、谷秀峰、江武生、顿敬明等老同志。每到一处,吴天君、马懿等市领导与老干部亲切交谈,详细询问健康状况和生活情况,向老同志长期以来为郑州经济社会发展做出的贡献表示感谢,并致以新春祝福,并希望老同志继续发挥优势,关心和支持郑州发展。同时,叮嘱有关部门要尽心尽力为老干部做好服务,做到政治上关心、思想上沟

通、生活上照顾、精神上关怀,让老干部安享晚年。

老干部们对市领导的看望慰问表示感谢,对我市“十二五”期间经济社会发展取得的重大成就感到振奋。他们纷纷表示,今后将继续发挥余热,一如既往地关心和支持市委、市政府工作,为郑州实现“两个率先”、建设国际商都积极献策出力。

我市明起投放春节储备菜

42个投放点 投放时长5天

本报讯(记者 张倩)春节期间是居民集中消费的高峰期,为丰富春节市场供应,满足群众的节日消费需求,2月1日-5日,我市将全面启动春节储备菜投放工作。储备蔬菜、鸡蛋通过我市42个超市对外投放,蔬菜品种有大白菜、圆白菜、白萝卜、土豆、洋葱、青椒、蒜薹、西红柿、黄瓜和芹菜共10个品种。

42个投放地点具体情况如下:

丹尼斯:中原区中原店、金水区郑花店、金水区花园店、金水区丰产店、金水区丰乐

店、金水区大石桥店、金水区东明路店、二七区大学路店、二七区长江路店、管城区未来店、管城区人民店、经开区航海店、高新区科学大道店、郑东新区CBD-F。

世纪联华:金水区经三路店、金水区天旺店、二七区碧波园店、二七区长江路店、二七区橄榄城店、中原区汝河路店、中原区冉屯路店、中原区锦艺店。

华润万家:中原区航海西路店、中原区秦岭路店、金水区南阳路店、金水区经三路店、二七

区大学路店、二七区嵩山路店、二七区陇海中路店、管城区航海东路店。

河南永辉:二七区大学路店、管城区中州大道店、中原区颍河路店、金水区凤凰城店、金水区北环路店、惠济区三全路店。

北京华联:二七区二七广场店、金水区普罗旺世店、金水区凯德店、航空港区沃金财富广场店。

大润发:二七区大学路店、管城区陇海路店。

聚焦2016河南两会

您关心的出行问题
人大代表有话要说

既要留得住高端人才
也要留得住乡村教师

4版

河南保税集团与中国普天集团牵手合作

八支如椽大笔 描绘百姓小康美好愿景
——解读让群众生活更美好三年行动计划白皮书

两大骨干工程 让市民出行更便捷畅通
——解读畅通郑州白皮书

市工商联部署今年重点工作

本报讯(记者 李颖)市工商联29日召开十七届五次执委会,听取审议市工商联第十七届五次执委会工作报告,审议通过了第十七届执委会人事变动名单,传达学习全国、省工商联执委会会议精神,总结市工商联去年工作并对今年工作进行部署。市委常委、统战部长王跃华,市政协副主席、市工商联主席薛景霞出席会议。

针对今年市工商联工作,王跃华提出三点希望。一要把握工作重点,进一步促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。要坚定发展信心,充分发挥工商联在招

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

移风易俗

禁止燃放烟花爆竹

文明郑州